

2018年全国沙滩排球冠军赛天津收官 海南江苏联队获女子组亚军

本报海口9月9日讯（记者王黎刚）记者从省文体厅获悉，2018年全国沙滩排球冠军赛9日下午在天津结束，由朱玲娣和林美媚组成的海南、江苏联队在决赛中1:2不敌新疆队温舒惠/王婧哲，获得亚军。新疆队夺得冠军。三局的比分是21:16、

16:21和12:15。

本次比赛吸引了13个省区市的24支男队、23支女队的94名运动员参加。海南队派出了3对男选手参赛，最终，海南一队秦成达/陈秀峰和海南二队翁先武/王亚君获得男子组并列第5名。

根据赛程安排，比赛分为两个阶段进行。第一阶段为小组赛，男女队各分为6个小组进行组内单循环比赛，各产生16支晋级队。第二阶段为16队单败淘汰比赛，直至决出冠军。小组赛、单败淘汰赛、半决赛和决赛共进行85场比赛。

在半决赛中，琼苏联队的朱玲娣/林美媚组合战胜了八一队的白冰/袁吕雯，进入了决赛。在决赛中，朱玲娣/林美媚高开低走，先以21:16拿下第一局。不过，第二局却被对手还以颜色，以16:21失利。在决胜局中，朱玲娣/林美媚和

对手温舒惠/王婧哲打得难解难分，双方一直战至8平，此后朱玲娣/林美媚以10:8领先对手。不过随后，朱玲娣/林美媚被对手的气势压倒，特别是朱玲娣连续两次扣球均被对手拦死。最终，朱玲娣/林美媚以12:15失利。

海南红棉合唱团福州亮相

精彩演绎“长征永远在路上”

本报海口9月9日讯（记者尤梦瑜 通讯员刘冠麟）8日晚，海南红棉合唱团和福建省交响乐团联袂在福州市工人文化宫为福建观众带来了红棉合唱团原创作品——交响组歌《长征永远在路上》。精彩的演出引来福州观众的热烈反响。

交响组歌《长征永远在路上》是国家艺术基金资助作品，由中共海南省委宣传部支持。创作者以长征为创作核心，以海南的风云岁月为底色，采用五指山歌、琼剧等极具海南特色的音乐元素，使用传统与流行等多种音乐手段，结合东方红等经典旋律，创作出3个乐章，共12首歌曲。全场景化展示海南人民、琼崖纵队心系长征、心系延安，与日寇进行艰苦卓绝的抗日游击

战争；革命武装力量发展壮大；迎来人民解放军渡海解放海南；胜利后恢复生产、建设家园，并在新的时期迎来社会主义新长征，重现海上丝绸之路，跨越发展结出硕果等重要历史进程。

作品由词作家刘建全担任撰稿和作词，作曲家舒泽池、晓耦、桑楠、廖原、雅娟、关序为该作品联袂谱曲，指挥家廖原担任指挥。

中国音乐文学学会常务理事、该作品词作家刘建全说：“歌颂长征的优秀作品太多、太厚重。我们从海南的角度出发，把这里的人民和革命者仰望长征和新时代发扬长征精神的经历浓缩，创作出了这部作品。”

此次福州演出前，《长征永远在路上》还在北京亮相。

大坂直美创历史夺美网冠军

据新华社纽约9月8日电 在8月进行的美国网球公开赛女单决赛中，日本20岁小将大坂直美创造历史，直落两盘以6:2、6:4战胜自己儿时偶像、美国名将小威，为日本获得历史上首个网球大满贯赛事单打冠军，同时成为继中国金花李娜之后，第二位来自亚洲的网球大满贯单打冠军。

小威是23个单打大满贯冠军得主，自去年9月生下女儿奥林匹亚之后，小威本赛季强势复出，并誓言冲击由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。然而美网决赛面对年轻的大坂直美，小威完全处于下风，大坂直美最终仅用了1小时19分钟就获得决赛的胜利。

瑞士女排精英赛 中国队胜波兰队位列第五



9月9日，中国队球员刘晓彤（右）、胡铭媛（中）和龚翔宇在和波兰队比赛中拦网。 新华社发

据新华社瑞士蒙特勒9月8日电（记者刘曲）正在瑞士蒙特勒举行的2018年瑞士女排精英赛中，中国女排8日以3:1力压波兰队，结束了自己在本届精英赛的全部比赛，最终成绩在8支参赛队伍中位列第五。

本场比赛中国女排首发包括主攻刘晓彤和殷放、副攻杨涵玉、接应龚

翔宇、二传刁琳宇以及自由人林莉。

赛后中国女排队长刘晓彤在接受新华社采访时表示，本场比赛明显感觉比前三场有进步，队员们精气神都很足，越打越好。这次精英赛也充分达到了锻炼队伍的目的，接下来女排将全力备战9月底的女排世锦赛。

本届瑞士女排精英赛于4日在蒙特勒打响，年轻队员为主的中国女排揭幕战以3:0轻取东道主瑞士队。但接下来的两场比赛面对尽遣主力出战的意大利和土耳其女排，中国队表现出明显实力差距，加上失误频频，分别以0:3和1:3落败。

赛事直播

足球友谊赛
巴林VS中国男足

9月11日0:30 CCTV-5直播

环岛汽车嘉年华

即将

金秋车展 永不落幕

2018海报集团
金秋车展



三亚站 万宁站 东方站
琼海站 屯昌站

十一